



М В Д Р О С С И И
Г Л А В Н О Е У П Р А В Л Е Н И Е
М И Н И С Т ЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
Р О С С И Й С К О Й Ф Е Д Е Р А Ц И И
П О С В ЕРДЛОВСКОЙ О Б Л А С Т И
О М В Д Р о с с и и по Богдановичскому району
623530, Свердловская обл.,
г. Богданович, ул. Мира, 1
тел.факс (34376)5-22-65

от _____ № _____
на № _____ от _____

Директору МКУ «Управление
образования городского округа
Богданович»

Л.А. Федотовских

ул.Гагарина, д.32, г. Богданович
Свердловская область, 623530

Уважаемая Лидия Алексеевна!

Сообщаем в Ваш адрес, что в ОМВД России по Богдановичскому району поступило указание ГУ МВД России по Свердловской области от 13.03.2017 № 55/607, содержащее сведения об участившихся в стране самоубийствах, покушения на самоубийство несовершеннолетних, совершенных в результате распространения провоцирующей информации в открытых информационных источниках, в том числе сети Интернет, подростки вступают в «закрытые группы» в социальных сетях («Море китов», «Тихий Дон», «F57», «Разбуди меня в 4.20», «50 дней до моего...»), увлекаются японскими мультфильмами в стиле «каниме», пропагандирующую совершение самоубийств. После общения в данных социальных сетях или просмотра подобных мультфильмов у несовершеннолетних возникают мысли о суициде.

Ежедневно Роскомнадзором блокируется от 50 до 90 таких групп в сети интернет. В 2016 году Роскомнадзором заблокировано более 4,7 тыс. интернет-ссылок суициальной направленности, содержащих запрещенную информацию.

Представителями общественности в 85 городах страны проведено исследование с целью выявления потенциальных жертв «синих китов» и прочих групп, пропагандирующих совершение самоубийств в сети Интернет. Исследована активность 81 подобного сообщества и 72 тыс. простых пользователей. Оказалось, что более 4% пользователей, проживающих на территории г. Екатеринбурга, проявили активный интерес к смертельно опасным «квестам». Данный показатель занимает 3 место после Москвы и Санкт-Петербурга.

По информации территориальных органов МВД России на районном уровне Свердловской области на территории области в течение 2 месяцев 2017 года зарегистрировано 35 суицидов несовершеннолетних, 5 из которых окончены. Из указанного числа 7 подростков состояли на учете в ПДН.

В связи с изложенным, прошу Вас организовать информирование родителей на общешкольных собраниях о существующих потенциальных угрозах, исходящих от сайтов, способах выявления фактов вовлечения детей в запрещенные группы, признаках, указывающих на склонность детей к суицидам, алгоритм действий при подтверждении таких фактов, профилактике суициdalного поведения, а также проводить работу с несовершеннолетними, и их законными представителями на предмет выявления проявления интереса к сообществам и японским мультфильмам в стиле «аниме», а также обратить внимание на несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН. В целях разрешения суициdalных проблем несовершеннолетних рекомендовать родителям обращаться к психологу.

Также прошу Вас организовать распространение среди несовершеннолетних, законных представителей, педагогов общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования информации о существовании общероссийского детского телефона доверия с единым номером (8-800-2000-122), по которому можно получить консультативно-психологическую помощь при возникновении любой сложной жизненной ситуации.

Направляем в Ваш адрес буклеты, разработанные министерством образования и науки Российской Федерации, ГБОУ СО «Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции «Ладо», по профилактике суициdalного поведения несовершеннолетних.

Благодарю за сотрудничество!

С уважением,

Начальник

К.Е.Мартьянов